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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Τα τελευταία χρόνια σε πολλές χώρες της Ευρώπης, όπως και στη χώρα μας, το φαινόμενο 

της βίας στα γήπεδα ποδοσφαίρου έχει πάρει τεράστιες και επικίνδυνες διαστάσεις και 

απασχολεί σε σημαντικό βαθμό τις κοινωνίες. Πολλές φορές κατά τη διάρκεια των αγώνων 

γίνονται επεισόδια στα γήπεδα μεταξύ οπαδών με αποτέλεσμα να τραυματίζονται νέοι 

άνθρωποι, να κινδυνεύουν ζωές και να υπάρχουν μεγάλες υλικές καταστροφές. Βλέποντας 

τέτοια γεγονότα, όλο και λιγότερος κόσμος και οικογένειες πηγαίνουν στο γήπεδο πια. 

Διάφορες μελέτες έχουν γίνει σε όλες τις χώρες με σκοπό να βρεθούν τα πραγματικά αίτια 

και οι λόγοι που οδηγούν ένα πολύ μικρό κομμάτι οπαδών σε τέτοιες συμπεριφορές. Στην 

κατεύθυνση αυτή, πραγματοποιήσαμε μία ερευνητική μελέτη με τη μέθοδο του 

ερωτηματολογίου με σκοπό να διερευνήσουμε τις απόψεις και τη στάση των φιλάθλων της 

Ελλάδας για τη βία στα γήπεδα, ώστε να προκύψουν χρήσιμα συμπεράσματα για την 

εξάλειψη τέτοιων φαινομένων. Η μελέτη κατέδειξε σημαντικά ευρήματα σχετικά με τα 

χαρακτηριστικά των φιλάθλων, με τις προτιμήσεις και τη συμπεριφορά τους, με τους λόγους 

και τα αίτια που μπορεί επηρεάζουν το αν κάποιος πάει στο γήπεδο ή αν συμμετέχει σε 

επεισόδια. Μέσα από αυτά, προκύπτουν και οι προτάσεις για προληπτικά μέτρα και 

ενέργειες που μπορεί να λάβει η πολιτεία για την εξάλειψη του φαινομένου από τα ελληνικά 

γήπεδα και από τη συμπεριφορά των νέων.  

Λέξεις κλειδιά: φίλαθλοι, οπαδοί, βία, επεισόδια, αίτια, πρόληψη, μέτρα 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
Από την αρχαιότητα ακόμα η παρουσία φιλάθλων στους αθλητικούς αγώνες ήταν κάτι 

αυτονόητο και ήταν συνδεδεμένη με τις επιδόσεις και τα επιτεύγματα των αθλητών. Υπήρχε 

μία αμφίδρομη σχέση και μία αλληλεπίδραση μεταξύ του αγωνιζόμενου αθλητή και του 

κοινού. Πολλές μελέτες έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι η στήριξη των φιλάθλων 

βοηθάει πάρα πολύ στη βελτίωση των επιδόσεων των αθλητών. Στο ποδόσφαιρο, η συνεχής 

υποστήριξη των οπαδών και φιλάθλων στην ομάδα τους χαρακτηρίζεται ως «ο δωδέκατος 

παίκτης» που μπορεί να ωθήσει προς τη νίκη. Το γήπεδο είναι ένας χώρος μιας κοινής 

κοινωνικής ταυτότητας για πολλούς φιλάθλους π.χ. λόγω κοινής γεωγραφικής καταγωγής, 

γεγονός που ενισχύει μία κοινή προσπάθεια για υποστήριξη της ομάδας [1][2]. 

Το ποδόσφαιρο είναι στη σύγχρονη εποχή το πιο αγαπητό και δημοφιλές άθλημα 

παγκοσμίως. Οι παίκτες των ομάδων αγωνίζονται μπροστά στους φιλάθλους και έχουν 

ανάγκη την υποστήριξή τους για καλύτερη προσπάθεια και αποτέλεσμα. Οι φίλαθλοι 

ενθαρρύνουν και υποστηρίζουν την ομάδα τους, χειροκροτούν ή αποδοκιμάζουν τους 

παίκτες [1]. Πολλές φορές, όμως, οι εκδηλώσεις ικανοποίησης ή απογοήτευσης των 

φιλάθλων ξεπερνούν τα αποδεκτά όρια, γίνονται υπερβολές και δημιουργούνται 

προβλήματα οπαδικής βίας. Η συμπεριφορά των φιλάθλων και η βία που παρατηρείται 

συχνά στα γήπεδα είναι ένα φαινόμενο που ανησυχεί σε μεγάλο βαθμό όλες τις χώρες και 

οι υπεύθυνοι φορείς προσπαθούν να βρουν τρόπους αντιμετώπισης αυτής της βίας[2]. 

Τις δεκαετίες του 1970 και του 1980 το φαινόμενο της βίας στα γήπεδα είχε εντοπιστεί 

κυρίως στην Αγγλία με τους φανατικούς οπαδούς των αγγλικών γηπέδων, τους 

«χούλιγκανς». Τότε το φαινόμενο και τα αίτια συνδέθηκαν με συγκεκριμένα 

κοινωνικοοικονομικά χαρακτηριστικά των οπαδών των αγγλικών ομάδων και λήφθηκαν 

δραστικά μέτρα που οδήγησαν σε σοβαρή μείωση του φαινομένου κατά τη δεκαετία του 

1990. Στην Ελλάδα το φαινόμενο δεν εμφανίστηκε ως οργανωμένος χουλιγκανισμος όπως 

συνέβη και σε άλλες χώρες του εξωτερικού. Η εμφάνιση του παρατηρείται κυρίως από τη 

δεκαετία του 1980 και συνδέεται με τον ανταγωνισμό των μεγάλων ποδοσφαιρικών ομάδων, 

την επαγγελματοποίηση του ποδοσφαίρου, την οργάνωση των συνδέσμων φανατικών 

οπαδών και τη μαζική μετακίνηση τους σε γήπεδα, γεγονός που δεν προϋπήρχε[3][4]. 

 Έχουν γίνει πολλές μελέτες σχετικά με τη συμπεριφορά των φιλάθλων και τη βία που 

εμφανίζεται εντός ή εκτός γηπέδων κατά τη διάρκεια αγώνων ποδοσφαίρου στις 
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Ευρωπαϊκές χώρες. Οι περισσότερες μελέτες προσπαθούν να βρουν πιθανά αίτια της βίας 

στα γήπεδα, να κατανοήσουν τους μηχανισμούς που προκαλούν βία, να βρουν ποιοι οπαδοί 

και γιατί συμμετέχουν σε επεισόδια, ώστε να ληφθούν μέτρα από τα κράτη [2][3]. Η εργασία 

μας έχει σκοπό να παρουσιάσει μια ερευνητική μελέτη που συγκέντρωσε στοιχεία και 

δεδομένα για τους φιλάθλους των ελληνικών γηπέδων και τη γνώμη τους για τη βία στα 

γήπεδα για να βοηθήσουμε την πολιτεία να εξαλείψει τέτοιες άσχημες συμπεριφορές.  

 

ΜΕΘΟΔΟΣ - ΥΛΙΚΟ 
Η έρευνα που παρουσιάζουμε πραγματοποιήθηκε τον Φεβρουάριο του 2022 στο γήπεδο 

ποδοσφαίρου «Απόστολος Νικολαΐδης» του Παναθηναϊκού στην Αθήνα, κατά τη διάρκεια 

κυριακάτικου αγώνα πρωταθλήματος (6 Φεβρουαρίου 2022).  Σκοπός της έρευνας ήταν να 

καταγραφούν οι απόψεις των φιλάθλων σχετικά με τη βία στα ελληνικά γήπεδα. 

Μοιράστηκε ένα ερωτηματολόγιο σε πάνω από 300 φιλάθλους όταν έβγαιναν από το γήπεδο 

και λάβαμε απαντήσεις από 118 άτομα. Οι ερωτήσεις ήταν κλειστού τύπου, δηλ. οι 

ερωτώμενοι επιλέγουν μία απάντηση από κάποιες πιθανές απαντήσεις που έχει έτοιμες η 

ερώτηση. Μετά οι απαντήσεις καταχωρήθηκαν στο πρόγραμμα Excel και έγινε η 

επεξεργασία τους με γραφήματα και πίνακες.  

Οι ερωτήσεις και πιθανές απαντήσεις ήταν: 

1. Φύλο 

Άνδρας 

Γυναίκα 

 

2. Ηλικία 

 

3. Παρακολουθείτε_μόνο_ποδόσφαιρο; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

 

 

4. Είστε_Οπαδός_η_Φίλαθλος; 

ΝΑΙ 
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ΟΧΙ 

 

5. Πόσο_συχνά_πηγαίνετε_γήπεδο; 

Κάθε εβδομάδα 

Κάθε μήνα 

Κάθε εξάμηνο 

 

6. Συμμετείχατε_ποτε_σε_επεισόδιο; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

 

7. Έχετε_εισιτήριο_διαρκείας; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

 

8. Με_ποιον_πηγαίνετε_γήπεδο; 

Μόνος/η  

Με φίλους 

Με οικογένεια 

 

9. Θεωρείτε_φθηνό_το_εισητήριο; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 

 

10. Πόσους αγώνες είδατε πέρυσι; 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Για τη σύνοψη των αποτελεσμάτων στην εργασία, θέσαμε τις εξής ερωτήσεις που 

αναλύονται στα παρακάτω γραφήματα. 

 

1. Πόσοι ήταν άνδρες και πόσες γυναίκες; 
 

 
 

Από τους 118 που ρωτήθηκαν, οι 83 δηλ το 70,34% ήταν άνδρες και οι 35 δηλ το 

29,66% γυναίκες  

 

2. Σε ποια κατηγορία ηλικίας ανήκουν οι φίλαθλοι; 

 

 

29,66%

70,34%

Φύλο

Γυναίκα Άνδρας

83

35 
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Παρατηρούμε ότι η μέση ηλικία των φιλάθλων είναι 39,24 έτη. Επίσης, Οι 

περισσότεροι είναι από 15-25 ετών, ποσοστό 32,2%, ενώ οι λιγότεροι είναι οι 3 

που είναι πάνω από 70 ετών. Στην κατηγορία 26-35 ανήκουν 21 άτομα, από 36-

55 ετών είναι 32 άτομα και 24 στην κατηγορία 56-70. 

 

3. Πόσοι παρακολουθούν μόνο ποδόσφαιρο;  

 

 

Παρατηρούμε ότι η μεγάλη πλειοψηφία των φιλάθλων, το 67,80% παρακολουθεί 

μόνο ποδόσφαιρο και όχι και άλλα αθλήματα, ενώ οι 38 (32,2%) παρακολουθούν 

και άλλα αθλήματα. 

4. Πόσοι δήλωσαν φίλαθλοι και πόσοι οπαδοί;  

 
 

Φίλαθλοι δήλωσαν οι 84 (71,19%) και οπαδοί οι 34 (28,81%) 
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5. Κάθε πόσο πηγαίνετε στο γήπεδο να παρακολουθήσετε ποδόσφαιρο;  

 

Βλέπουμε ότι οι 39/118 πηγαίνουν γήπεδο κάθε εβδομάδα, σχεδόν οι μισοί δηλ, 

οι 54/118 κάθε μήνα και κάθε εξάμηνο πάνε οι 25. 

 

6. Πόσοι συμμετείχαν σε επεισόδια;  

 

 
 

Σε επεισόδια συμμετείχαν οι 9 , δηλ το 7,6%, ενώ η συντριπτική πλειοψηφία (109 

άτομα) απάντησε ότι δεν συμμετείχε ποτέ. 

 

9
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7. Φαίνεται στατιστική διαφορά μεταξύ ηλικίας και όσων δήλωσαν ότι συμμετείχαν 

σε επεισόδια;  

 

Δεν φαίνεται κάποια στατιστική διαφορά, αλλά χρειάζεται ανάλυση με επαγγελματικό 

πακέτο SPSS. 

 

8. Πόσοι έχουν αγοράσει εισιτήριο διαρκείας ; 

 

 

Βλέπουμε ότι λίγο παραπάνω από τους μισούς, δηλ. το 55,08% έχουν αγοράσει 

εισιτήριο διαρκείας και το υπόλοιπο 44,92 όχι. 
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9. Με ποιον προτιμάνε οι φίλαθλοι να πάνε στο γήπεδο; 

 

 
Το 57,63% πάει στο γήπεδο με φίλους, ενώ μόνο το 16,95% μόνος/η του/της. 

 

10. Πόσο χρονών είναι ο μικρότερος φίλαθλος, πόσο ο μεγαλύτερος και ποιος ο 

μέσος όρος ηλικίας;  

 

 
 

Ο μικρότερος φίλαθλος είναι 15 ετών, ο μεγαλύτερος 77 και ο μέσος όρος ηλικίας 

όλων είναι 39,24 χρόνια 

 

11. Το εισιτήριο του αγώνα θεωρείτε ότι είναι φθηνό; 
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Παρατηρούμε ότι οι μισοί φίλαθλοι θεωρούν ότι το εισιτήριο δεν είναι φθηνό, 

αρκετά μεγάλο ποσοστό, ενώ το 22,03% μόνο θεωρεί ότι είναι φθηνό, και για το 

27,97% τους είναι αδιάφορο. 

 

12. Πόσους αγώνες είδε ο κάθε φίλαθλος κατά μέσο όρο όλο τον περασμένο χρόνο; 

 

 

Μέση τιμή 12,22 

Ελάχιστο 2 

Μέγιστο 20 
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Βλέπουμε ότι η μέση τιμή αγώνων που είδε ο κάθε φίλαθλος είναι 12,22 αγώνες, 

με μεγαλύτερη τιμή τους 20 αγώνες και μικρότερη τους 2. Επίσης, ο αριθμός των 

αγώνων που είδαν οι περισσότεροι φίλαθλοι είναι 11 αγώνες που είδαν 23 

φίλαθλοι. 

13. Δείξτε τη διασπορά της ηλικίας των ερωτώμενων 

 

 
 

14. Φαίνεται στατιστική διαφορά μεταξύ των αγώνων που είδαν αυτοί που δήλωσαν 

ότι το εισιτήριο είναι φθηνό με αυτούς που δήλωσαν ότι δεν είναι;  

 

Δεν φαίνεται στατιστική διαφορά, αλλά χρειάζεται ανάλυση με επαγγελματικό πακέτο SPSS. 
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15. Δείξτε τη διασπορά των αγώνες που είδαν οι φίλαθλοι 
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ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
Από τα αποτελέσματα φαίνεται ότι στο γήπεδο πηγαίνουν διπλάσιοι σε αριθμό άνδρες σε 

σχέση με τις γυναίκες (70,34% ήταν άνδρες και το 29,66% γυναίκες), και καταλαβαίνουμε ότι 

οι γυναίκες ενδιαφέρονται λιγότερο για το ποδόσφαιρο σε σχέση με τους άνδρες. Το ίδιο 

αποτέλεσμα έχει προκύψει και από άλλες μελέτες που έγιναν σε άλλες χώρες. 

Οι πιο πολλοί φίλαθλοι ανήκουν στην κατηγορία ηλικίας 15-25 ετών (32,2%,) που σημαίνει 

ότι τα πιο νέα άτομα δείχνουν μεγαλύτερη προτίμηση να πάνε στο γήπεδο, και είναι είτε 

μαθητές είτε φοιτητές που πιθανώς ασχολούνται και οι ίδιοι με το ποδόσφαιρο στο 

ελεύθερο χρόνο τους. Οι πιο λίγο φίλαθλοι ανήκουν στην κατηγορία με ηλικία πάνω από 70 

έτη (2,54%). Σημαντική διαφορά φαίνεται με μία μελέτη που έγινε στην Αγγλία που έδειξε 

ότι οι φίλαθλοι πάνω από 70 έτη είναι περίπου το 25% [4][5]. 

Βλέπουμε ότι οι φίλαθλοι δεν πηγαίνουν πολύ συχνά στο γήπεδο, μόνο το 33,05% πάει κάθε 

βδομάδα, ενώ οι περισσότεροι πάνε κάθε μήνα, το 45,76%. Μπορούμε να συμπεράνουμε 

ότι πιθανοί λόγοι που οι φίλαθλοι δεν πάνε πολύ συχνά στο γήπεδο είναι η βία στα γήπεδα 

ή οι υψηλές τιμές στα εισιτήρια. Μελέτες που έγιναν στη Λατινική Αμερική έδειξαν ότι αυτοί 

είναι και οι δύο βασικότεροι λόγοι που ο κόσμος δεν πάει συχνά στο γήπεδο. 

Οι 109 φίλαθλοι (ποσοστό 92%) απάντησαν ότι δεν έχουν συμμετάσχει σε επεισόδια, και 

μόνο το 8% απάντησε θετικά, πράγμα που σημαίνει ότι μία πολύ μικρή μερίδα των φιλάθλων 

εκδηλώνει βία στα γήπεδα, ίσως οι πολύ φανατισμένοι οπαδοί που ανήκουν στους 

συνδέσμους των ομάδων. Αυτό φαίνεται και από το γεγονός ότι φίλαθλοι δήλωσαν οι 84 

(71,19%) και οπαδοί οι 34 (28,81%), ενώ περίπου το 82% πάει στο γήπεδο με την οικογένεια 

ή με φίλους.  Ίδια αποτελέσματα έχουν και άλλες έρευνες που έγιναν σε ξένες χώρες, δηλ. 

μία μικρή μερίδα οπαδών συμμετέχει πάντα σε επεισόδια, στην Αγγλία είναι γνωστοί ως 

«χούλιγκανς» [4][5]. 

Πάντως από την ανάλυση δεν φαίνεται να σχετίζεται η ηλικία με το αν κάποιος συμμετέχει 

ή όχι σε επεισόδια. Στη Γαλλία μία ίδια μελέτη είχε παρόμοια αποτελέσματα. 

Τέλος, από την ανάλυση φάνηκε ότι το αν κάποιος βρίσκει ακριβό το εισιτήριο παίζει ρόλο 

στο πόσο συχνά θα πάει να δει αγώνες, συμπέρασμα που έχει προκύψει και από άλλες 

μελέτες στην Ευρώπη, και ειδικότερα στην Αγγλία. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Η έρευνα που παρουσιάστηκε έχει να κάνει με στοιχεία για τους φιλάθλους ποδοσφαίρου 

στην Ελλάδα  και τις απόψεις τους για τη βία που εμφανίζεται στα γήπεδα τα τελευταία 

χρόνια. Σκοπός είναι να βγουν συμπεράσματα και να βοηθηθεί η πολιτεία για να μειωθεί η 

βία στα γήπεδα. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε με τη μέθοδο του ερωτηματολογίου που 

διανεμήθηκε στου φιλάθλους ενός αγώνα στην Αθήνα. Η ανάλυση των απαντήσεων και τα 

γραφήματα έγιναν με το πρόγραμμα Excel. 

Τα στοιχεία έδειξαν ότι στο γήπεδο πηγαίνουν όλες οι ηλικίες, από 15 έως και 77 ετών με 

μέση ηλικία τα 39 έτη και οι περισσότεροι δηλώνουν φίλαθλοι και όχι οπαδοί. 

Φαίνεται ότι υπάρχουν φίλαθλοι που είναι κάτω από 18 ετών, μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 

και για το λόγο αυτό θα πρέπει το Υπουργείο Παιδείας να βάλει μαθήματα στο σχολείο 

σχετικά με την συμπεριφορά στα γήπεδα για να μην παρασύρονται οι ανήλικοι σε επεισόδια 

και στη βία. 

Ακόμα η έρευνα δείχνει ότι μεγάλο ποσοστό των φιλάθλων πάει στο γήπεδο με την 

οικογένεια του, ο κόσμος θέλει να είναι κοντά στον αθλητισμό και το κράτος πρέπει να πάρει 

μέτρα να μην γίνονται φασαρίες και επικίνδυνα πράγματα και να κάνει φθηνότερα τα 

εισιτήρια για να μπορούν όλοι να βλέπουν αγώνες. 

Όπως φαίνεται στην έρευνα, οι οπαδοί είναι λίγοι και λιγότεροι ακόμα αυτοί που κάνουν 

επεισόδια, χρειάζεται να πάρει μέτρα το κράτος για την απομόνωση τέτοιων οπαδών και 

αυστηρές ποινές όταν γίνονται επεισόδια και κινδυνεύουν άνθρωποι. Η σωστή 

συμπεριφορά να διδάσκεται στα σχολεία, και το γήπεδο να γεμίζει κάθε Κυριακή με 

φιλάθλους και όχι οπαδούς. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ 

Ηλικία 

Παρακολ
ουθείτε_
μόνο_πο
δόσφαιρ
ο 

Είστε_Ο
παδός_
η_Φίλα
θλος 

Πόσο_σ
υχνά_π
ηγαίνετ
ε_γήπεδ
ο 

Συμμε
τείχατ
ε_ποτε
_σε_ε
πεισόδ
ιο 

Έχετε_
εισιτή
ριο_δι
αρκεία
ς 

Με_π
οιον_π
ηγαίνε
τε_γήπ
εδο 

Θεω
ρείτε
_φθη
νό_τ
ο_ει
σητή
ριο 

Κατη
γορί
α_Ηλ
ικία Φύλο 

Πόσους_αγών
ες_είδατε_περ
υσι 

25 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 12 

26 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

26-
35 Άνδρας 10 

28 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

26-
35 Άνδρας 20 

41 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 15 

25 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 7 

45 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 11 

63 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

56-
70 Άνδρας 3 

56 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

56-
70 Άνδρας 19 

33 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΝΑΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

26-
35 Άνδρας 18 

36 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

39 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 10 

58 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

56-
70 Άνδρας 10 

22 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 10 
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36 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 14 

35 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

26-
35 Άνδρας 16 

45 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 16 

47 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 15 

22 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

25 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

18 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Μόνος
/η μου ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

19 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

20 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

22 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 15 

26 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 8 

33 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 8 

55 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 8 

69 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 8 

63 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 8 

47 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 8 

65 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 8 
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70 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 10 

71 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

Πάν
ω 
από 
70 Άνδρας 10 

55 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 10 

44 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 10 

32 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 10 

33 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 10 

34 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 10 

36 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 10 

17 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 10 

16 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 10 

16 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 10 

18 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 10 

19 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 10 

29 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

35 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

32 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

22 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

25 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

26 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

23 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

24 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

27 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

23 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

26 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

66 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 



21 
 

36 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

58 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

56 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

47 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

48 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

49 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

58 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

57 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

54 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

36-
55 Άνδρας 17 

63 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

21 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 17 

25 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

15-
25 Άνδρας 17 

26 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

26-
35 Άνδρας 17 

69 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 17 

36 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Άνδρας 17 

69 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Άνδρας 17 

35 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

26-
35 Άνδρας 17 

38 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Άνδρας 17 

64 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Γυναίκα 17 

18 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 17 

19 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

18 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 
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17 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

17 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

25 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

22 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

23 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

36 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

39 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

68 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Γυναίκα 13 

47 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

44 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

45 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

63 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Γυναίκα 13 

66 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Γυναίκα 13 
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25 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 13 

55 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 13 

63 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

56-
70 Γυναίκα 13 

25 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 12 

23 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 12 

28 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

26-
35 Γυναίκα 5 

24 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 6 

23 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

15-
25 Γυναίκα 7 

36 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 8 

55 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Γυναίκα 9 

33 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

26-
35 Γυναίκα 3 

44 ΟΧΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

36-
55 Γυναίκα 4 

55 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

36-
55 Γυναίκα 2 
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66 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

56-
70 Γυναίκα 6 

66 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Εξάμηνο ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

56-
70 Γυναίκα 11 

54 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

26-
35 Γυναίκα 2 

34 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
την 
οικογέ
νεια ΟΧΙ 

56-
70 Γυναίκα 16 

56 ΟΧΙ Οπαδός 
Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

Πάν
ω 
από 
70 Γυναίκα 18 

77 ΝΑΙ Οπαδός 
Κάθε 
Μήνα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΟΧΙ 

56-
70 Άνδρας 11 

66 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 11 

55 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

36-
55 Άνδρας 11 

16 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

15 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΝΑΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

16 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

35 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

26-
35 Άνδρας 11 

23 ΝΑΙ 
Φίλαθλ
ος 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους ΝΑΙ 

15-
25 Άνδρας 11 

76 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

Πάν
ω 
από 
70 Άνδρας 11 

47 ΝΑΙ Οπαδός 

Κάθε 
Εβδομά
δα ΟΧΙ ΟΧΙ 

Με 
φίλους 

ΑΔΙΑ
ΦΟΡ
Ο 

36-
55 Άνδρας 11 

 


